

CITTA' DI ATRIPALDA

PROVINCIA DI AVELLINO

ESTRATTO DETERMINAZIONE DEL VII SETTORE

N. 23RS/106RG del 19-02-2019

OGGETTO

LIQUIDAZIONE SPESA SERVIZIO DI ASSISTENZA E MANUTENZIONE IN MODALITA' HOSTING SOFTWARE GESTIONALE BIBLIOTECA COMUNALE. ANNO 2018.

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria

MANDATO	N.	DEL

Dal Municipio, lì 04-04-2019

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. De Giuseppe Paolo (*)

Il Responsabile VII Settore

Richiamata la propria determina n° 279/2018 con la quale si affidava, per l'anno 2018, alla ditta On-Line d'Este (PD) il servizio di assistenza, aggiornamento e manutenzione dei software Sebina e DAMS Solutions in dotazione alla Biblioteca Comunale assumendo il relativo impegno di spesa - CIG Z7526995BA;

Vista la fattura n° 9/2019 del di complessivi€ 3.080,00 - oltre IVA di € 667,60 - presentata dalla suddetta ditta ed inerente il servizio di assistenza e manutenzione software sopra indicato per l'anno 2018;

Accertato che il titolo di spesa è stato emesso a seguito di regolare prestazione e risponde ai requisiti quantitativi e qualitativi, ai termini ed alle condizioni pattuite con la ditta stessa:

Attesa la propria competenza ai sensi del Decreto Sindacale n. 4/2019 del e del vigente Regolamento di Contabilità;

DETERMINA

Di liquidare, per quanto in premessa, a favore della ditta On –Line d'Este (PD) la somma di € 3.080,00, oltre IVA di € 667,60 a saldo della fattura n° 9/2019;

Di imputare la spesa di € 3.757,60 al cap. 716/07 - Cod : 01.03-1.03.02.99.999 - R.P. - parte uscita del Bilancio pluriennale 2018-2020, esercizio 2019;

di dare atto, infine che è stato acquisito dal Servizio il Documento Unico di Regolarità Contributiva DURC - Prot. INPS 12863240 con scadenza validità 09/03/2019 - trovando attuazione quanto disposto all'art.14-bis della L.106 del 12/07/2011:

Di trasmettere il presente atto con i documenti giustificativi, al Servizio Finanziario per i conseguenti adempimenti ai sensi dell' art. 183 del D. Lgs

Il Responsabile del VII SETTORE F.to Dott.ssa Bocchino Italia Katia (*)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Certificasi del sottoscritto Responsabile che, giusta relazione dell'Istruttore addetto alle pubblicazioni, copia della presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio, ai sensi dell'art. 124, comma 1, del D.lgs. n.267 del 18/08/2000, per la prescritta pubblicazione di 15 giorni consecutivi.

Dal Municipio, lì 10-04-2019

Il Responsabile del VII SETTORE F.to Dott.ssa Bocchino Italia Katia (*)

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Dal Municipio, lì 10-04-2019

Il Responsabile del VII SETTORE Dott.ssa Bocchino Italia Katia

(*) firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs 39/1993